

全民辩论撕裂英国 “脱欧”公投谁能胜出

□新华社记者 张建华

英国将于6月23日就是否留在欧盟举行全民公投。主张“脱欧”和“留欧”的两大阵营近期均加大游说力度,政、商界领袖人物纷纷登台拉票,双方交锋日趋白热化。

当前,上述两大阵营的民意支持率不相上下,尚难预测公投结果。观察人士认为,公投的最终结果将取决于未来一个月双方造势的力度以及内外环境的影响。

“留欧”阵营密集造势

公投拉票活动4月15日正式开启以来,“脱欧”和“留欧”两大阵营争斗的“火药味”不断变浓,英国社会各阶层和各行各业都卷入争辩当中。在“留欧”阵营中,英国众多政要和前政要就英欧关系密集表态,呼吁民众投票支持英国“留欧”。

英国首相卡梅伦近期发表演讲,强调“留欧”对于英国和整个欧洲的和平与安全“至关重要”。打击“伊斯兰国”等极端组织和跨国犯罪行为,都需要英国与其他欧洲国家开展更紧密的合作。

卡梅伦还警告说,“脱欧”是对英国

经济最为不利的选择,支持“脱欧”就意味着支持物价高企、失业增加、增长减速,“脱欧”甚至可能引发经济衰退。

英国前首相布朗近日在伦敦政治经济学院发表演讲时表示,英国需要留在欧盟,共同应对恐怖主义、难民危机和气候变化等国际性难题。他说,英国已成为“世界综合经济体”的一部分,应当选择完全留在欧盟,并成为欧洲的领导者,而不是退出欧盟或者对欧盟“半推半就”。

国际货币基金组织总裁拉加德日前在伦敦表示,如果英国“脱欧”,将带来“实质性的负面影响”,可能引发英国股市崩溃和房价暴跌,造成严重的地区和全球性危害,并侵蚀伦敦作为全球金融中心的地位。

“脱欧”阵营不甘示弱

在“留欧”阵营加大宣传力度的同时,“脱欧”阵营也毫不示弱。持“脱欧”立场的伦敦前市长鲍里斯·约翰逊在英国《星期日电讯报》撰文,认为欧盟如同欧洲历史上出现过的众多帝国一样,试图再次把欧洲统一为一个国家,但历史

经验表明这种做法只会导致“悲剧”。

约翰逊还指责欧盟不够民主,认为欧盟正“偷偷摸摸”地夺走本属于英国人的权力和权利。他在16日的一场拉票活动上说,英国应该通过“脱欧”收回每年交给欧盟的巨额“摊派费”,重新夺回对移民问题的控制权,重新掌控本国的民主制度。

约翰逊的主张得到一些“脱欧”派官员的支持。英国议会下院领袖克里斯·格雷林说,如果英国留在欧盟,不出十年,欧盟就会计划将欧元区变成一个类似“欧罗巴合众国”的联邦。

英国独立党领袖法拉奇认为,“脱欧”派关于“脱欧”将损害英国经济的说法是“谎言”,英国留在欧盟将导致移民数量处于失控状态,只有“脱欧”才能重新夺回对本国边境的控制权。

此外,英国300多名企业领袖16日在《每日电讯报》联名发表公开信,支持英国退出欧盟。公开信说,欧盟的官僚主义和繁文缛节令英国企业感到“窒息”,损害了英国的竞争力,如果脱离欧盟,英国企业可以自由地加速发展、拓展新市场并创造就业。

全民公投谁能胜出

近一个月的民调显示,“留欧”阵营和“脱欧”阵营的支持率不相上下,均处于40%至50%之间,呈交错上升之势。

英国ICM调查公司本月初进行的网络民调显示,44%的受访者支持“留欧”,46%支持“脱欧”。而尤戈夫调查公司进行的民调显示,支持“留欧”的占42%,支持“脱欧”的占40%。

自拉票活动正式开启以来,英国主要民调机构迄今共发布17份民调结果,“留欧”阵营的支持率在其中9次民调中略微领先,而“脱欧”阵营则在其余8次民调中稍占优势。

民调显示,在与“脱欧”公投相关的问题中,最受民众关注的是移民问题和经济问题。在英国社会面临的这两大挑战面前,对于到底是“留欧”还是“脱欧”更有利于应对挑战,英国民众甚感纠结。

分析人士认为,在未来一个月中,两个阵营的拉票策略、外部环境、经济形势、相关人物的表态都可能对选民的投票倾向带来影响,最终谁能胜出还需继续观察。

中国3月份减持美国国债77亿美元

新华社华盛顿5月16日电 美国财政部16日公布的数据显示,中国3月份减持美国国债77亿美元,仍为美国第一大债权国。

截至3月底,中国持有美国国债总额达到1.2446万亿美元,低于上个月的1.2523万亿美元。

当月,美国第二大债权国日本增持了40亿美元美国国债,持有规模升至1.1371万亿美元。

截至3月底,外国主要债权人持有的美国国债总额约为6.287万亿美元,高于2月底约6.2362万亿美元的规模。

1.38万索马里难民从肯尼亚被遣送回国

新华社内罗毕5月16日电 联合国难民署16日在肯尼亚发布报告说,2014年12月至今年4月,已有1.38万名滞留在肯尼亚境内的索马里难民被遣送回国。

报告说,联合国难民署从2014年12月起至今年4月共组织63批陆路运输车队和176架次航班遣送索马里难民营里的索马里难民回国。目前,在所有回国的索马里难民中,有7703人在今年1月到4月之间得到救助。

肯尼亚2013年与索马里和联合国难民署签订三方协议,决定将达达布难民营的索马里难民陆续遣送回国。但是,肯尼亚一直抱怨该协议进展缓慢。

肯尼亚政府日前表示,将不会继续收容索马里难民,计划以最快速度关闭达达布难民营,并于明年5月完成遣送所有达达布难民营的索马里难民回国。

肯尼亚内政部长卡兰贾·基比乔说,肯尼亚在过去20多年已接纳60多万难民,这对肯尼亚经济、安全、环境等方面造成严重负担,他希望国际社会对肯尼亚遣返难民提供更多帮助。

据悉,联合国难民署希望肯尼亚可以继续收容索马里难民,认为现在索马里国内条件还不允许所有难民回国。

达达布难民营位于肯尼亚东北部与索马里的交界地区,目前共安置约33万名难民,以来自索马里的为主,是世界上最大的难民营。索马里内战爆发后,大批民众为躲避战乱和旱灾涌入邻国肯尼亚。

联合国将为全球难民儿童设立教育基金

新华社联合国5月16日电 联合国全球教育特使、英国前首相布朗16日说,联合国将设立专项基金,为全世界数千万名流离失所的儿童提供受教育的机会。布朗当天通过电话对驻联合国总

部的媒体说,全球约有2000万名学龄儿童因冲突或自然灾害等原因流离失所,无法接受教育。他说,难民的需求并不是暂时性的,很多难民不得不在国外生活10年之久。布朗说,这一基金名为“教育不

能等待”,将在本月晚些时候召开的首次世界人道主义峰会上正式启动。该基金寻求在5年内找到包括政府、商界、国际组织和个人等在内的约100个捐助者,共筹集38.5亿美元。

他介绍说,这一基金将向难民儿童提供最长为5年的教育服务,并将使用网上教育等创新形式。首次世界人道主义峰会将于5月23日至24日在土耳其伊斯坦布尔举行。

普定国税纳税服务提升年征文启事

为全面提升税务形象,改善税收征纳关系,促进纳税人税法遵从度,提高纳税人满意度,推动便民春风行动持续开展。根据普定县国家税务局纳税服务提升年活动方案相关要求,特开展以“新服务·心服务”为主题的有奖征文活动,具体要求安排如下:

一、活动主题

本次征文活动以“新服务·心服务”为主题,围绕创新纳税服务、提升纳税服务提出方法和建议。

二、征文对象

本次征文活动面向普定县国家税务局全体干部职工

工、纳税人以及社会各界人士进行。

三、稿件要求

(一)征文作品必须客观真实,系作者原创,杜绝虚假捏造,严禁抄袭剽窃,若经发现,将取消评比资格。

(二)征文文责自负,不得对他人作品或知识产权保护的作品构成侵权,否则取消评比资格。

(三)征文内容要紧扣征文活动主题,展现普定国税纳税服务提升年工作成效,对提高纳税服务质量、提升纳税人满意度建言献策。征文内容体裁不限,征文字数不限。

(四)征文版式为纸张A4纸,正文标题采用二号黑

体,正文采用三号仿宋字体。

(五)所有作品务必在首页注明作者姓名、单位、联系方式等。

(六)获奖作品将部分选送相关媒体单位发表,由相关刊用单位按规定支付文章发表稿酬。

(七)所投稿件请自留底稿,不退还本人。

四、奖励设置

本次征文为有奖征文,设置一等奖1名,奖金2000元;二等奖2名,奖金各1500元;三等奖3名,奖金各1000元;优秀征文奖若干名,奖金各500元。

五、征文期限

本次征文活动投稿时间从即日起,至6月30日止,为期一个月。

六、投稿方式

(一)征文稿件文件格式为“作者+单位+文章名称”。

(二)本次征文所有文章只接受电子文档,作者可直接将作品传普定县国税局征管科涂鑫富处收;也可传电子邮箱 2281389101@qq.com。联系人:普定县国税局征管科 涂鑫富 联系电话:0851-38221304

贵州省安顺市西秀区人民法院公告

郭伟、王家丽:

本院受理原告刘秀珍诉你们民间借贷纠纷一案,现依法向你们公告送达民事起诉状副本、应诉通知书、告知合议庭组成人员通知书、举证通知书、开庭传票、(2016)黔0402民初663号民事裁定书。原告诉请本院判决你二人偿还借款人民币56000元及承担本案的诉讼费。自本公告发出之日起经过60日即视为送达,提出答辩状的期限为公告送达期满后的15日内。举证期限为公告送达期满后30日内。开庭时间为举证期满后的第三日上午9时(遇节假日顺延)在本院第六法庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。特此公告

诉讼费。自本公告发出之日起经过60日即视为送达,提出答辩状的期限为公告送达期满后的15日内。举证期限为公告送达期满后的30日内,并定于举证期满后的第三日上午9时(节假日顺延)在本院民事审判第二庭对本案公开开庭进行审理,逾期将依法缺席判决。特此公告

迁坟公告

贵安新区高峰镇因建设高峰花海项目,涉及活龙村活龙组叫花坡有十三座无主无碑土坟,请坟主见此公告后于2016年5月27日前与高峰镇政府胡乾联系,办理迁坟相关事宜,逾期视为无主坟处理。

联系电话:0851-34668091;18285307470
特此公告
贵安新区高峰镇人民政府
2016年5月18日

贵州省安顺市西秀区人民法院公告

周荣莲、吴科荣:

本院受理(2016)黔0402民初1122号原告周治平诉你们民间借贷纠纷一案,原告周治平诉请判决你们偿还借款100000元及利息,现本院依法向你们公告送达民事起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、告知合议庭组成人员通知书及开庭传票。自本公告发出之日起

过60日即视为送达。提出答辩状的期限为公告送达期满后的15日内,举证期限至为公告送达期满后的30日,并定于举证期满后的第三日上午9时(节假日顺延)在本院民事审判第二庭对本案公开开庭进行审理,逾期将依法缺席判决。特此公告

贵州省安顺市西秀区人民法院公告

景惠兰:

本院受理原告张红英诉你民间借贷纠纷一案,原告张红英请求:请求人民法院判决被告偿还原告借款本金人民币100000元及借款利息人民币387000元。并承担本案所产生的诉讼费等相关费用。现依法向你公告送达民事起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、(2016)黔0402民初1349号民事裁定书、告知合议庭组成人员通

知书及开庭传票。自本公告发出之日起经过60日,即视为送达。提出答辩状的期限为公告送达期满后的15日内,举证期限为公告送达期满后的30日内。并定于举证期满后的第三日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第六法庭开庭审理,逾期将依法缺席判决。特此公告



倡导全民阅读 打造书香安顺

2016年安顺市首届正版精品图书普及惠民和助学活动

近千种精品图书全场2折起——图书普及惠民和助学活动引爆全市读书季

活动日期: 2016年4月30日至5月20日

营业时间: 9:00—20:00

活动地点: 安顺市中华北路2号(老十字邮政营业厅内)

咨询电话: 13595389699 18085303355

全场 2 折起

本次活动组织了千余种正版畅销图书,内容包括社科、国学、文史、文学、少儿、生活类,品种繁多,数量有限,欢迎现场选购。